



# DEZINFEKCIU PROTI KORONAVÍRUSU

## DDD MICHALOVCE – LADISLAV LECHMAN

### VÁŽENÝ OBCHODNÝ PARTNER.

Radi by sme Vás oslovili k nožnej spolupráci v súvislosti s rozšírením koronavírusu na území Slovenskej republiky. Sme spoločnosť zaoberajúca sa DDD činnosťou, v rámci ktorej Vám v dnešnej situácii ponúkame mimoriadnu dezinfekciu spoločných priestorov bytových jednotiek.

### DEZINFEKCIA

*Ide o proces alebo činnosť, ktorej cieľom je likvidácia čo najväčšieho počtu choroboplodných alebo nežiadúcich mikroorganizmov, t. j. vírusov, baktérií a plesní. Používajú sa pri tom fyzikálne i chemické prostriedky. Dezinfekčné prostriedky hrubým zásahom (kologulácia bielkovín, cytolýza) ničia živú hmotu na predmetoch.*

## AKO VYKONÁVAME DEZINFEKCIU

Dezinfekciu vykonávame chemickým postrekom prípravkom VIROCID, ktorý je vďaka svojim vysoko účinným vlastnostiam používaný aj v nemocniciach.

### VIROCID

Je širokospektrálny dezinfekčný prostriedok na báze glutáraldehydu a kvartérnych amónnych zlúčenín. Ide o koncentrovaný dezinfekčný prostriedok so synergickým účinkom 4 účinných látok, vďaka čomu je extrémne účinný už pri nízkych koncentráciách proti všetkým mikroorganizmom: baktérie, vírusy, huby a ich spóry. **Má dlhodobý reziduálny účinok.** Prípravok obsahuje didecylmethyl-amóniumchlorid, alkyldimethylbezylamónium-chloride, glutáraldehyd a izopropanol.

Postrek realizujeme na podlahy, schody, zábradlia, schránky, kľučky, vypínače a iné miesta, pri ktorých dochádza ku kontaktu viacerých osôb. Po aplikácii účinnej látky je doba schnutia min. 15 minút. **Pre predĺženie účinku dezinfekcie, odporúčame obmedziť umývanie ošetrovaných povrchov.**

## CENA

V prípade, že sme Vás zaujali, máme pre Vás zaujímavú ponuku, ktorá pozostáva z postreku nebytových priestorov 8-poschodového bytového domu v cene **100,- € bez DPH**. Cena dezinfekcie menších bytových domov sa odvíja od počtu poschodí.



LADISLAV.LECHMAN@GMAIL.COM



+421 905 896 072



WWW.DDDMICHALOVCE.SK



KAPUŠIANSKA 44  
071 01 MICHALOVCE